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ПРОЕКТ BG051PO001-5.2.10-0001„ПОСОКА: семейство”

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на

Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”,

съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз
Инвестира във вашето бъдеще!

ДЕЦАТА ИМАТ НУЖДА ОТ СЕМЕЙСТВО
ДМСГД ПЛОВДИВ
Проект „ПОСОКА:семейство” се реализира по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ  BG051PO001-5.2.10 „Шанс за щастливо бъдеще”, Компонент 1: „Подготовка за преструктуриране на ДМСГД” се изпълнява в рамките на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси 2007-2013”, приоритетна ос 5 „Социално включване и насърчаване на социалната икономика”, област на интервенция 5.2 „Социални услуги за превенция на социалното изключване и преодоляване на неговите  последици”. 

Проектът е с продължителност 32 месеца, стартира на 26 октомври 2011г. и се предвижда да приключи не по-късно от 26 юни 2014 г. Проектът е с общата стойност 1 972 503,62 лв  и се съфинансира от Европейския социален фонд (ЕСФ) на Европейския съюз. Конкретен бенефициент по проекта е Министерство на здравеопазването. Партньори по дейностите на проекта са Държавна агенция за закрила на детето и Агенция за социално подпомагане.

Обща цел на проекта е подготовката за преструктуриране на Домовете за Медико-Социални Грижи за Деца (ДМСГД) от 0 до 3-годишна възраст чрез извършване на целенасочена подготвителна дейност в 8 пилотни области: Габрово, Монтана, Пазарджик, Перник, Пловдив, София, Русе, Търговище, чрез аналитичен подход и синергична интервенция с други, отговорни за процеса институции.

Специфични цели са:

1. Планиране на подходящите услуги в пилотните 8 ДМСГД, обект на преструктуриране;

2. Подготовка за извеждане на децата от институциите;

3. Комуникиране на процеса и целенасочени мотивационни и информационни действия спрямо заинтересованите страни в негова подкрепа.

За изпълнение на заложените цели по проекта в град Пловдив е сформиран екип от специалисти, представители на – ОЗД, ДМСГД, Община и РЗИ, които изготвиха задълбочен анализ на:

· Причините за настаняване на деца в ДМСГД

· Наличието на социални услуги в общността, които да подкрепят процеса на деинституционализация на децата настанени в ДМСГД – Пловдив 

· Наличието на социални и здравни услуги в областта, които да подпомогнат процеса на превенция на настаняването на деца от 0-3 години в специализирана институция.

· Възможността да се използва сградния фонд на ДМСГД- Пловдив за развитие на иновативни услуги. 

· Ресурса на работещите специалисти в ДМСГД- Пловдив за включване в процеса на деинституционализация и в иновативните услуги за деца от 0-3 години и техните семейства

В резултат на анализите е изготвено предложение за разкриването на 7 иновативни услуги за деца на възраст от 0- 3 години и техните семейства.

Услугите ще бъдат разкрити в сградата на ДМСГД– Пловдив, след като се извършат необходимите строително-ремонтни дейности.

Предвижда се в началото на 2014 година в Пловдив да бъде разкрит Комплекс за здравно- социални услуги, който да предоставя следните услуги в общността, които ще осигурят отглеждането на децата от 0-3 години в семейна среда или среда близка до семейната.

Услугите, които ще се предоставят в комплекса са:

· Дневен център - капацитет 20 деца от 0-3 години

· Семейно консултативен център – капацитет 40 клиента

· Специализирана резидентна грижа за деца до 7 години,с потребност от постоянни здравни грижи - капацитет 8 деца на възраст от 0 до 7 години

· Специализирана резидентна грижа за деца до 7 години,с потребност от постоянни здравни грижи - капацитет 8 деца на възраст от 0 до 7 години

· Център за приемна грижа и осиновяване - капацитет 20 клиент

· Център за психично здраве - капацитет 20 клиента

Екипът от специалисти работещи по проекта определя като най-голям успех факта, че в резултат от съвместната им работа им, броя на децата настанени в ДМСГД – Пловдив бе намален от 98 деца в началото на ноември 2012г. до 31 деца към края на месец септември 2013г. Това стана възможно благодарение на факта, че бяха изготвените специализирани оценки на 60 деца на възраст от 0-3 години /целева група на проекта/ и 54 оценки на техните семейства, както и 60 плана за деинституционализация на децата. В тези планове са отбелязани вариантите за отглеждане на децата извън ДМСГД, като за всяко дете е търсен най-добрия за него вариант.

В резултат на положените усилия, 8 деца бяха върнати в биологичните им семейства, които се подкрепят от набор социални услуги с цел, да се осигури сигурна и безопасна среда за отглеждането им.

Над 20 деца са осиновени и намериха сигурен дом за развитието си. Други 15 деца са настанени в приемни семейства, където се радват на грижата на добре подготвени професионалисти, докато собствените им родители възвърнат възможността си да се грижат за тях, или пък се намерят подходящи осиновители, които да поемат постоянната грижа за тях.
Екипа от проекта в сътрудничество с други специалисти от институции, имащи отношение към грижата на децата работят усилено и по ограничаването на настаняване на деца в ДМСГД – Пловдив. 

Това става възможно благодарение на изградената по време на проекта мрежа от специалисти, които биват информирани своевременно, относно наличието на риск от изоставяне на дете от целевата група, както и търсенето на подходяща за всеки индивидуален случай мярка на закрила, осигуряваща отглеждането на детето в семейство или среда близка до семейната /биологичното семейство, семейство на близки и роднини, приемно семейство, осиновяване или резидентна услуга от семеен тип./. Целта на всичко това е децата да получат необходимата мярка за закрила без да бъдат настанявани в институция и да се радват на индивидуална грижа, която е необходима, за да се осигури нормалното им физическо, емоционално и интелектуано развитие.
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