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Европейска мрежа на линиите
   Министерство на здравеопазването

            
Пфайзер
за отказ от тютюнопушене
Съобщение за медиите
Спечели 5,000 евро за почивка с наградата на „Европейският бивш пушач за 2009 година”!
Спрели ли сте скоро да пушите, искате ли да споделите своя вълнуващ разказ на всички за Вашия успех, имате ли нужда от поощрение, за да се откажете от цигарите? Тогава защо не се включите в конкурса за наградите на „Европейският бивш пушач за 2009 година”?

Проведено за пръв път през 2008 г., състезанието за наградите е шанс да спечелите част от 7000 евро под формата на ваучъри за почивка – чрез наградата от 5000 евро на „Европейският бивш пушач” и чрез наградата от 2000 евро за бивш пушач, следващ първия по достойнство.

Деветнадесет държави, включително България, вземат участие в конкурса за спечелване на наградите. Всяка страна ще излъчи по един финалист, който ще спечели пътуване до Испания за церемонията по награждаването през февруари 2010 г. Всяка страна може също да номинира здравен специалист, който е помогнал на пушачи да се откажат, и публична фигура, която е оказала влияние върху политиката, свързана с тютюнопушенето.

Миналата година награденият бивш пушач в Чехия беше г-н Милош Хлоховски. Разказът на Милош описва как е пушел по 25 цигари на ден и е успял да спре, за да подобри своето здраве и се освободи от робуването на тютюнопушенето. Той вдъхновил съдиите да му връчат най-високата награда. Милош, който пушил 48 години, преди да се откаже от тютюнопушенето, казва: „Животът ми е значително по-добър, откакто спрях цигарите. Имам свеж дъх и не мириша на дим. Жена ми е наистина доволна, че се отказах от тютюнопушенето и насърчих няколко от моите приятели да се откажат или да го намалят. И докторът ми е доволен, защото кръвното ми налягане сега е като на младеж!”

Победителката във Великобритания миналата година беше Ан Стюарт, която се отказала от нейния навик да пуши по 15 цигари всеки ден. Ан била толкова пристрастена, че не могла да намери сили да се откаже дори след като баща ù умрял от рак на белия дроб. Но тя била насърчена да спре, след като разговаряла с човек, работещ в болница. Ан казва: „Моят разговор със сестра, която се грижеше за хора с ампутации, промени живота ми. Аз изведнъж осъзнах своята собствена смъртност. Откакто отказах цигарите, кожата ми е по-чиста, имам повече енергия и не се чувствам толкова нервна.”

Стив Кроун, председател на Европейската мрежа на линиите за отказ от тютюнопушене, каза: “Първите Европейски награди през миналата година бяха голям успех и ние се надяваме за още по-вдъхновяващи истории през 2009 година в Европа. Търсим европейци, които вече са се отказали или които са готови да се регистрират и да се откажат. Никога не е имало по-добро време за отказване при толкова много достъпни, клинично доказани терапии и при прекрасната подкрепа на различни здравни специалисти, в това число консултантите на Линиите за отказ от тютюнопушене и общопрактикуващите лекари.”

Д-р Маша Гавраилова, началник отдел „Опазване на общественото здраве” към Министерство на здравеопазването и координатор на Националната програма за ограничаване на тютюнопушенето, сподели: „Миналата година Министерството на здравеопазването за първи път обяви конкурс за най-вълнуващ разказ на бивши пушачи. На интернет-страницата на Националната програма за ограничаване на тютюнопушенето www.aznepusha.bg са публикувани най-добрите от тях, спечелили предметни награди. Ще се радвам, ако тази година получим още по-вълнуващи разкази, които ще имаме възможност да представим в началото на следващата година и на останалите граждани на Европейския съюз.”
Пушачите и бившите пушачи трябва да са се отказали на или след 1ви януари 2008 г. и трябва да са се регистрирали или включили в състезанието до 31ви декември 2009 г. Те трябва да не са пушили поне 6 месеца, за да могат да се включат в конкурса. Само най-вдъхновяващите разкази ще бъдат допуснати до журиране.
За да се включите или предложите номинация, може да кандидатствате онлайн на интернет-страницата www.aznepusha.bg или да позвъните на телефона на Националната линия за отказ от тютюнопушене 0700 10 323. Правилата за участие в състезанието можете да прочетете на интернет-страницата www.aznepusha.bg.
Попълненият формуляр за кандидатстване, разказът в обем до 2 страници и фотография следва да бъдат изпратени до 31 декември 2009 г. на адрес:
Площад „Света Неделя” № 5
Министерство на здравеопазването

1000 София
ЗА КОНКУРСА “ЕВРОПЕЙСКИЯТ БИВШ ПУШАЧ НА 2009 ГОДИНА”
На интернет-страницата на всяка страна всички победители ще бъдат известени за церемонията по награждаването (февруари 2010 г.).

Детайли относно финала
Достъпни при поискване трябва да са допълнителни данни за регистриралите се участници. Министерството на здравеопазването и „Пфайзер” си запазват правото да се допитват до непушачи от личната и професионалната среда на участниците в състезанието за удостоверяване правдоподобността на заявените от тях данни във формуляра за кандидатстване.
За детайли относно наградите в България, може да се свържете с:

Национална линия за отказ от тютюнопушене при
Националната програма за ограничаване на тютюнопушенето в Република България,

Министерство на здравеопазването

0700 10 323

ул. „Академик Иван Гешов” 15, ет. 6, стая 21

1431 София

Наградите за „Европейският бивш пушач за 2009 година” – ваучърите и участието за награждаването в Барселона, са подкрепени от фармацевтичната компания „Pfizer” („Пфайзер”).

Министерството на здравеопазването в Република България ще предостави 3 предметни награди.
Европейската мрежа на линиите за отказ от тютюнопушене има пълен редакторски контрол върху всички материали, свързани с Европейските награди за бившите пушачи на 2009 година, пълен контрол върху критериите за подбор, избора на финалисти и победителите.

