Република България

Министерство на здравеопазването
МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО ОТПРАВЯ ПОКАНА ЗА УЧАСТИЕ В ИЗВЪРШВАНЕТО НА ТЕКУЩ РЕМОНТ НА ПОКРИВА НА ОБЕКТ 501
Срок за изпълнение – до 30 (тридесет) дни; Място на изпълнение – Обект 501, гр. Пирдоп.
Начин на образуване на предлаганата цена и условия и начин на плащане:
- Начин на образуване на предлаганата цена – предлаганата цена следва да бъде формирана в лева и да включва всички разходи на кандидата, необходими за извършване на ремонта с вкл. ДДС.
- Заплащането се извършва по следната схема:

- 10% авансово, в срок до 10 (десет) дни след представяне на фактура за закупени и доставени материали  - 1(един) екз. оригинал.

- 80% - в срок до 10 (десет) дни след представяне на двустранно подписан констативен протокол за действително извършени работи между ИЗПЪЛНИТЕЛ и ВЪЗЛОЖИТЕЛ, с количествено - стойностни сметки на действително извършените строително​ - монтажни работи – 3 (три) екземпляра, представяне на фактура - 1(един) екз. оригинал.

- 10% - в срок до 10 (десет) дни след подписване на окончателен приемо – предавателен протокол, подписан от  ИЗПЪЛНИТЕЛ и ВЪЗЛОЖИТЕЛ и представяне на фактура - 1(един) екз. оригинал.

- Плащането се извършва по банков път, в срок до 10 (десет) работни дни след представяне на всички необходими документи.
Изисквания за качество: Качеството на услугата трябва да отговаря на изискванията на действащата законова уредба в страната – Закон за устройство на територията (ЗУТ), Наредба №1 от 30 юли 2003 г. за номенклатурата на видовете строежи, Наредба №2 от 31 юли 2003 г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минимални гаранционни срокове за изпълнени строителни и монтажни работи, съоръжения и строителни обекти, Наредба №3 от 31 юли 2003 г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството.
Критерий за оценка на офертите – най-ниска предложена обща стойност за всички видове строително-монтажни работи, включени в Приложение №3.
Упълномощавам Румяна Тодорова – главен експерт в дирекция “АДУК”, инж. Марин Василев – главен експерт в дирекция “Инвестиционна политика” и Емилия Славова - държавен експерт в дирекция “Инвестиционна политика”да реализират избора в 20 (двадесет) дневен срок, считано от датата на връчване на настоящото решение, като на основание чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за възлагане на малки обществени поръчки съберат не по-малко от 3 (три) ценови оферти за избор на изпълнител на строително – монтажни работи, чрез изпращане на писмени покани до конкретни лица,  както и да разгледат и оценят същите.
Срок на валидност на офертите – не по-малко от 60 (шестдесет) календарни дни, считано от датата на подаване им. 
Квалификационни изисквания към кандидатите – кандидатите следва да са български или чуждестранни  юридически или физически лица, регистрирани като търговец по Търговския закон на Република България или по националното им законодателство. Кандидатът следва да е вписан в Централния професионален регистър на строителя. Фирмата да притежава удостоверение за сигурност до ниво „Поверително” или по – високо.
Офертите на кандидатите съгласно чл.2а, ал.1 от НВМОП следва да съдържат следните документи:

·   Оригинал или нотариално заверено копие на удостоверение за актуално състояние, издадено от компетентен орган в страната на участника или Единен идентификационен код съгласно чл.23 от Закона за търговския регистър, когато участникът е юридическо лице или едноличен търговец. 

·   Сведения за кандидата /Образец №1/, 
·   Декларации по чл.47, ал.1, ал.2 и ал.5 от Закона за обществените поръчки /Образец №2/ 

·   Финансово предложение /Образец №3/.
· Предложение за изпълнение на изискванията, заложени в Приложение №2.
- Доказателства, че е вписан в Централния професионален регистър на строителя;
- Копие от Удостоверение за сигурност до ниво „Поверително” или по-високо. 
Офертите се подават в запечатан плик в деловодството на Министерство на здравеопазването, пл. “Св.Неделя” №5, ет.2 и се предоставят на длъжностните лице, след което се представят в стая №211 за вписване в регистъра за обществени поръчки.
Краен срок за подаване на офертите – до 5 (пет) работни дни от датата на връчване на поканата, но не по късно от 10.07.2009 г.
