НАЦИОНАЛНА ПРОГРАМА ЗА ПРЕВЕНЦИЯ И КОНТРОЛ НА ХИВ И СПИН В РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 2017 – 2020г.
ИНИЦИАТИВИ ВЪВ ВРЪЗКА С 14 ФЕВРУАРИ ПОД МОТОТО „УЗНАЙ СВОЯ СТАТУС” 
КАТО ЧАСТ ОТ НАЦИОНАЛНАТА АНТИСПИН КАМПАНИЯ
Благоевград
РЗИ-Благоевград и партньори (Местен обществен комитет Благоевград, Сдружение „Адаптация”, Сдружение „Здраве без граници“ - клон Благоевград, ИЦПЗ – клон Благоевград, студенти от Студентското правителство към ЮЗУ „Н.Рилски” и ученици от Детски парламент Благоевград) организират кампания на 14 февруари, която включва:

· В РЗИ Благоевград – среща-дискусия с ученици от Детски парламент Благоевград – интерактивни обучения (видеопокази, демонстрации, презентации и беседи) на тема: „Любов ли бе да я опишеш…“;
· На 14.02.2019 г.  от 11.00 часа  до 13.00 часа на центъра до  Largo Mall - Благоевград – информационна-скринингова кампания с бързите тестове за ХИВ с мото „Не разчитай на късмета – изследвай се!“;
· На 14.02.2016 г. от 11.00 часа до 14.00 часа  в  Largo Mall - Благоевград и в централна градска част  (кафета, интернет клубове, дискотеки, заведение и кина) – разпространение на флаери, сърчица и фотосесии „Селфи си направи и с приятели го сподели!“;
· На 14.02.2016 г. от 11.00 часа до 17.00 часа във фоайето на РЗИ Благоевград – презентация на слайдшоу с фотоси и клипове за 14 февруари „За щастливите мигове с любов…“;
· На 14.02.2016 г. от 09.00 часа до 13.00 часа раздаване на промотивни материали за КАБКИС в кампанията „Аз решавам, ти избираш!“;
Бургас
Тази година РЗИ-Бургас ще отбележи 14 февруари – Ден на влюбените в партньорство с доброволци от БМЧК, Общински младежки клуб „J.J.Cool A“, Община Бургас и бургаски училища. 
На 14.02.2019г.:

· от 09:00 – 16:00 ч. ще се предоставят на гражданите услуги по доброволно и анонимно консултиране и изследване на ХИВ/СПИН с бърз тест в КАБКИС на РЗИ, намиращ се на ул. „Александровска“ №120, ет. 1, каб. 102;

· от 09:30ч. до 16:00 ч. служители на РЗИ-Бургас, екипи обучители на връстници на техните съученици и учители ще раздават здравно-информационни материали, предпазни средства и червени лентички в бургаските училища. Паралелно ще се провеждат лекции, беседи, дискусии и прожекция на филм „Ти гониш“. През целия ден доброволци от БМЧК, Общински младежки клуб „J.J.Cool A“ и служители на РЗИ-Бургас ще раздават здравни брошури, кондоми и валентинки по бургаските кафенета и нощни заведения.
· по случай „Деня на влюбените“, беше проведено и анкетно проучване за ХИВ/ СПИН сред ученици от Бургас в 4 учебни заведения – ПГЕЕ „К. Фотинов“, ПГРЕ „Г.С. Раковски“, СУ „Иван Вазов“ и ППМГ „Акад. Н. Обрешков“. 

Варна 
РЗИ-Варна ще проведе кампания на 14 февруари за безплатно и анонимно консултиране и изследване на лица за ХИВ с раздаване на здравно-образователни материали в двора на Икономически университет-Варна от 12.00 до 14.00 часа.
Отново на 14 февруари в РЗИ ще се проведе „Ден на отворените врати“ за безплатно консултиране и изследване за ХИВ в КАБКИС (ет. 5, стая № 501) от 9.00 до 12.00 и от 12,30 до 16 часа.

Велико Търново
РЗИ – Велико Търново, в партньорство с Община Велико Търново, Община Горна Оряховица, Младежки дом – В. Търново, Младежки дом – Горна Оряховица, Градски ученически парламент – В. Търново, БМЧК – В. Търново и ЦМТД „Амалипе“, организира Февруарска АНТИСПИН кампания под мотото „Узнай своя статус“. 

Кампанията има за цел предоставяне на коректна информация, относно начините за предпазване от заразяване с ХИВ и включва следните инициативи:

· На 12.02.2019 г. в 14:00 ч – Младежки дом, гр. Горна Оряховица
Информационно-образователна кампания под надслов „Любовта и алкохола и мястото им в моя свят“ сред ученици от 10 и 11 клас от гр. Горна Оряховица, включваща: представяне на предварително разработени проекти по теми, свързани с любовта, сексуалното здраве и вредата от употребата на алкохол; интерактивни игри и демонстрация на алкоочила; разпространение на валентинки, презервативи и здравно-образователни материали.
· На 14.02.2019 г., както следва: 
В 13.30 ч. – Информационно-образователна акция „Любовта и алкохола и мястото им в моя свят“ пред сградата на Община Велико Търново, в която доброволци ще раздават на гражданите късметчета – валентинки, балони и информационни материали;
От 16.30 ч. – Благотворителен базар пред сградата на МДТ „Константин Кисимов“ – Велико Търново;
В 18.00 ч. – Тематична вечер под надслов „Вечер на желанията“ в „Клуб 7“ – Велико Търново;
От 19.00 ч. – Тематично парти „Любов ли е“ в заведение  „Роял“ – Велико Търново.

Видин

РЗИ – Видин, в рамките на на Националната АНТИСПИН кампания, проведе работна среща с медицинските фелдшери, обслужващи здравните кабинети на училищата от Видин, относно организирането и провеждането на инициативи по повод Деня на влюбените. На участниците бяха предоставени здравно-образователни материали и презервативи.
· На 12.02.2019 г. в Центъра за подкрепа за личностно развитие – Градско ученическо общежитие – Видин - лекция на тема: „Начини на заразяване със сексуално предавани болести”. На всички ученици ще бъдат раздадени здравно-образователни материали и презервативи.
· Изработване на Валентинки, прикачени с презервативи. Инициативата се организира и провежда съвместно с Община Видин и ОБСНВ - Видин. 
· На 13.02.2019 г. сред представители на ромските общности ще се проведе лекция на тема: „Симптоми и начини на заразяване със сексуално предавани болести”. Кампанията ще се проведе съвместно със здравните медиатори на Община Видин. На всички участници ще бъдат раздадени здравно-образователни материали и презервативи.
· На 14.02.2019 г. от 10:00 до 12:00 часа ще се проведат безплатни и анонимни изследвания в ромския квартал на Община Видин с мобилен медицински кабинет. Кампанията ще се проведе съвместно със здравните медиатори на Община Видин.
· Разпространение на информационни материали и презервативи сред населението от град Видин.
Враца
Експертите от РЗИ-Враца ще осъществят работни срещи с институции и медицински специалисти от училищата в област Враца за планиране на съвместни дейности по повод Деня на влюбените, 14 февруари 2019 г., в периода 01.02. – 13.02.2019 г.;
Дейностите включват провеждане на беседи на тема „ХИВ/СПИН – същност, профилактика и начини за предпазване от инфекцията” и обучение в умения за поставяне на презерватив сред ученици от гр. Враца и гр. Бяла Слатина в периода 14.02 - 28.02.2019 г.; Видеопокази на филма „Ти гониш” сред ученици от горен курс от Враца -  14.02.- 28.02.2019 г.;  Предоставяне на промотивни материали на участниците в кампанията;
Изнасяне на дейностите на КАБКИС на терен: на 14.02.2019г. в Читалище „Христо Ботев”, гр.Козлодуй  и на 15.02.1019 г. в Медицински университет, Филиал, гр.Враца;
Габрово
РЗИ-Габрово ще реализира по повод 14 февруари:
· Прожекция на филм с последваща беседа в Професионална гимназия по туризъм „Пенчо Семов“ - Габрово с ученици от деветите класове. Беседа на тема: „Какво знаем и какво НЕ знаем за ХИВ/СПИН“ с ученици от ПГТМ с. Градница, Община Севлиево.
· Кампания, съвместно с БМЧК-Габрово, в ТЕРА МОЛ - Габрово, по време на която ще се раздават информационни материали и предпазни средства.
· Посъвместно в учебните заведения в област Габрово медицинските специалисти, съвместно с учители и ученици, са планирали разнообразни дейности за отбелязване на 14 февруари.

Добрич
РЗИ – Добрич организира  кампания с 4 масови прояви (в партньорство с община  Добрич, община Каварна, община Тервел, Общински младежки център „Захари Стоянов”, Добрич и БЧК-Добрич). Планирани са следните дейности:
· През целия месец февруари, организиране и провеждане на лекции, обучения и викторини  на теми: “Превенция на ХИВ/СПИН и СПИ”, “Превенция на рисково сексуално поведение” и „Контрацепция-нежелана бременност” в учебните заведения на област Добрич, съвместно с Местната комисия за борба с противообществени прояви на малолетни и непълнолетни на гр. Тервел и гр. Каварна; 
· За периода 12-15.02.2019 г. на територията на областта ще се проведе кампания „Кондом с бонбон“ и конкурси за най-оригинално любовно послание с награди, осигурени от РЗИ-Добрич за най-добре представилите се;
· На 14.02.2019 г. съвместно с доброволци на БЧК-Добрич ще се раздават здравно-образователни материали и презервативи на населението в Добрич;
· До края на месец февруари медицинските специалисти ще изнасят лекции и беседи в училищата на областта. Всяко училище ще отбележи 14 февруари с разнообразни форми и прояви по избор на учениците – изработка на рисунки, колажи, пана, „Валентинки” с оригинални послания, подреждане на табла с материали за СПИН;
· Изготвяне на информационен бюлетин по повод на 14 февруари – Ден на влюбените и разпространението му до всички регионални медии;

· От 11.02. до 15.02.2019 г. е предвидено провеждане на  дни на отворени врати на Кабинета за анонимно и безплатно консултиране и изследване  (КАБКИС) при РЗИ - Добрич. 

Кърджали

РЗИ-Кърджали, в партньорство с ПГ по икономика „Алеко Константинов”- Кърджали, ПГ по облекло и дизайн „Евридика“- Кърджали, ОУ“Иван Вазов“- с. Чакаларово, СОУ „Васил Левски“ - гр. Ардино и ОУ „Васил Левски“ - с. Комунига, организират кампания, която включва:
· От 13 до 22 февруари 2019 г. - Седмица на отворените врати в лабораторията на РЗИ-Кърджали за анонимно и безплатно изследване за ХИВ, всеки работен ден от 9.00 до 15.00 часа.
· На 14.02.2019 г. беседа с ученици от 11 клас на ПГ по икономика за рисковете от безразборните полови контакти и показване на филма:”Ти гониш”.
· На 18.02.2019 г. беседа с учениците на ПГ по облекло и дизайн-Кърджали  за БППП и рисковете от безразборните полови контакти и показване на филма: „Клопка“.
· На 20.02.2019 г. изготвяне на поздравителни картички от ученици  на ОУ „Васил Левски“, с. Комунига.
· На 21.02.2019 г. в ОУ „Иван Вазов“, с. Чакаларово, показване на филма „Какво /не/знаем за пубертета?“. Целта на обучението е да се засили вниманието на младите хора относно важни за възрастта им въпроси, свързани с отговорното и безопасно сексуално поведение. 
· На 25.02.2019 г. в СУ „В. Левски“, гр. Ардино, показване на филма „Какво /не/ знаем за пубертета?“. 
· В периода 13-25 февруари 2019 г. - разпространение на информационни материали и презервативи сред млади хора и граждани.
                                                                              
Кюстендил
РЗИ-Кюстендил организира следните дейности по повод кампанията:

- Гимназия „Хр.Ботев“, ПГ по автотранспорт, ПГ „Акад. С.П.Корольов“ - Дупница, ПГТ „Н.Й.Вапцаров“, Е.Г. “Д-р П.Берон“ - гр.Кюстендил - беседи за любовта и рисковете от нея, лекции на тема „ХИВ/СПИН“, предоставяне на Валентинки с презервативи и  любовни послания на всички ученици.

- Кампания в ПГ „А.С.Корольов“ - Дупница с анонимно изследване за носителство на ХИВ с бързи тестове – 26.02.2019г. (от 11.00ч до 13.00ч.).
- “Ден на отворени врати“ в РЗИ-Кюстендил на 14.02.2019г. от 10.00 до 14.00 ч. с анонимно изследване за носителство на ХИВ с бързи тестове и консултиране, предоставяне на здравно-образователни материали.
Ловеч

РЗИ-Ловеч организира презентации с дискусии  с ученици от училищата в Ловеч на тема „Свети Валентин - любов, приятелство. Полово съзряване. Здравословно сексуално поведение“ в ОУ „В. Левски“, ОУ „Проф. Д. Димов“, ОУ „Хр. Никифоров“, ОУ „П. Пипков” и ОУ „Св. Св. Кирил и Методий”;

Информиране и популяризиране на начините на заразяване и предпазване от ХИВ/СПИН  сред ученици от СУ и ПГ в гр. Ловеч - СУ „Кл. Охридски“, СУ „Тодор Кирков“, Природоматематическа гимназия, Езикова гимназия, Гимназия по икономика търговия и услуги, Професионална гимназия по ветеринарна медицина, Професионална гимназия по механоелектротехника;                                                                      

Интерактивно занимание, включващо презентации, видеолектория с дискусия, с ученици в СУ „Кл. Охридски“, гр. Ловеч и в СУ „В. Левски“, гр. Троян. Разпространение на здравно-образователни материали. Изследвания и консултации на ученици в горен курс от СУ „Кл.  Охридски“, гр. Троян.

Отбелязване на тематичен ден 14 февруари - Ден на отворените врати в лаборатория на РЗИ Ловеч – изследване и консултиране за ХИВ, хепатити В и С за желаещи граждани.

Акция за разпространение на презервативи и материали – брошури (предоставени от РЗИ), картички-валентинки и послания, организирана съвместно с БЧК, „Екомисия“ и Регионална библиотека.

Монтана

РЗИ-Монтана планира дейности и кампании, както следва:

· На 12.02.2019 г. беседа с ученици от 10-те класове във Финансово стопанска професионална гимназия, Монтана на тема „Превенция на ХИВ/СПИН и СПИ“. По време на обучението ще бъдат разпространени здравно-образователни материали и презервативи.

· На 14.02.2019 г. информационна кампания (от 12:30 ч. до 14:00 ч.) в центъра на Монтана съвместно с доброволци от БМЧК-Монтана. Всички желаещи ще могат да участват в конкурс и игри за двойки „Любовни въпроси за теб и мен”, както и да си направят снимки в рамка „Сърце” с любим човек. По време на инициативата ще бъдат разпространявани валентинки, трифонки, информационни материали по темата и презервативи. Кампанията ще продължи с инициативата „Кафе с презерватив“ – масово разпространиние на презервативи в различни заведения в Монтана (от 14.00 ч. до 15.00 ч.).
· На 14.02.2019 г. информационно-образователна кампания за времето между 10.00 ч. и 13.30 ч. във Финансово стопанска професионална гимназия и Природо-математическа профилирана гимназия в Монтана. Инициативата включва интерактивни игри, разпространение на ръчно изработени валентинки, презервативи с послания и мисли за любовта, здравно-образователни материали на тема – ХИВ/СПИН, сексуално предавани болести и др. Кампанията се реализира със съдействието на училищните ръководства на ФСПГ и ПМПГ.

На 14.02.2019 г. от 10:00 ч. до 15:00 ч. в лабораторията на РЗИ – Монтана (етаж 5) ще се проведе „Ден на отворените врати“ за безплатно изследване за ХИВ, хепатит В и С и сифилис за всички желаещи граждани.

Пазарджик
През целия период на кампанията ще се раздават здравно-информационни материали, предоставени от МЗ, материали, отпечатани от РЗИ Пазарджик «Stop на наркотиците» (с акцент ХИВ/СПИН), и плакат «Избери живот без дрога и без ХИВ/СПИН», както  и презервативи,  на медицинските специалисти от училищата от област Пазарджик, на представители на неправителствени организации и на здравни медиатори;
· Планират се прожекции на филми: «Ти гониш», «Екстази», «Какво знаем/не знаем за пубертета» и др.;
· Планира се информационно събитие с РЕКИЦ Пазарджик с читалищните секретари от област Пазарджик на тема: „Любов, вино и сексуално здраве – тема за читалищни беседи“;
· 14 февруари ще бъде отбелязан със съвместна информационна кампания между РЗИ Пазарджик и БМЧК - на центъра на Пазарджик младежи ще раздават валентинки, здравно-промотивни материали и презервативи.

Перник
РЗИ-Перник ще организира „Дни на отворените врати“ с информационен кът с възможност за анонимно и безплатно консултиране и изследване за ХИВ на гражданите на 11 и 12 февруари т.г. На 14 февруари ще се организиране провеждането на безплатно и анонимно консултиране и изследване за ХИВ с бързи тестове на терен в Професионална гимназия в града. В периода от 11 до 15.02.2019 г. ще се проведат също и срещи и дискусии с млади хора по темата, а чрез медицински специалисти и здравни медиатори ще бъдат разпространени информационни материали и предпазни средства.
Плевен

РЗИ-Плевен ще се включи в кампанията за 14 февруари т.г. с разпространяване на информационни материали и презервативи, съвместно с представители на БЧК –Плевен, както и с провеждане на училищни кампании (дискусии и видеопрожекции) в училища в града от експерти на РЗИ и медицински специалисти от здравните кабинети.
Пловдив
РЗИ-Пловдив ще проведе в седмицата между 11 и 18 февруари т.г. обучителни дейности с ученици от учебни заведения в Пловдив и областта по темите: „СПИН и сексуално предавани инфекции“ и „Рисково сексуално поведение – предразполагащи фактори и последици“. Експерти на Инспекцията ще окажат методическа помощ на педагогически съветници и медицински специалисти от учебните заведения и ще осигурят здравно-образователни материали за организираните от тях АНТИСПИН кампании. Планирано е и провеждането на информационни кампании сред студенти и граждани с цел повишаване познанията, свързани с предпазване от ХИВ-инфекцията.
Разград

РЗИ-Разград ще реализира дейности по кампанията, както следва:

- През периода 11-22.02.2019 г. провеждане на дни на отворените врати за безплатно консултиране и изследване за ХИВ и други трансмисивни инфекции за граждани в сградата на РЗИ, всеки ден от 8.30 до 15.00 часа. 
- Обучителна кампания за начините на разпространението и предпазване от заразяване с ХИВ/СПИН под мотото „Узнай своя статус“ (презентация), с ученици от ПГЧЕ “Екзарх Йосиф“- Разград и ПГ „Васил Левски“ – гр. Исперих. 
- На лицата над 16 г. възраст мобилен екип на РЗИ-Разград ще предостави на терен услуги по доброволно консултиране и изследване на ХИВ/СПИН с бързи тестове.
- Провеждане на здравно-информационна кампания съвместно с ПИЦ към ОбСНВ –Разград и БМЧК с предоставяне на възможност за безплатно, анонимно и доброволно изследване за ХИВ на лицата над 16 г. 
- Разпространение на здравно-образователни материали и презервативи сред ученици от област Разград с партньорството на доброволци от БМЧК и ПИЦ–Разград, аранжиране на тематични  витрини в училища и поставяне на кутии за „Валентинки“ с послания.  

Русе

РЗИ-Русе планира в периода 11-15.02.2019 г. кампания, която цели да се припомнят и допълнят знанията по темата превенция на СПИН и СПИ, както и да се предостави възможност всеки да провери своя статус и да вземе решение за своето здраве. 

В рамките на кампанията:
· На 11.02.2019 г. в МГ „Баба Тонка” - Русе беше отбелязан „Свети Валентин – Ден на влюбените” с презентация на тема ,,Да се обичаме без риск от СПИН и СПИ”;  
· На 12.02.2019 г. в ПГСАГ „Пеньо Пенев” - Русе беше представена презентация на тема „Рискове при ранен сексуален живот”, ще бъде организиран и тематичен кът;
· На 13.02.2019 г. в НУИ „Проф. В. Стоянов” - Русе ще бъде представена презентация на тема „СПИН – 90% сексуално предаване” и организиран кът за тематични рисунки;
· На 13.02.2019 г. в АГ „Гео Милев” ще се проведе презентация на тема „Предпазване от СПИ”, викторина с „Огнени сърца” и ще се раздават здравно-образователни материали, тематични послания и презервативи.
· На 14.02.2019 г. от 16:00 до 18:00 ч.  в МОЛ Русе ще се проведе изнесена акция на КАБКИС с бърз тест за носителство на ХИВ и предоставяне на информационни материали и презервативи, съвместно с партньори от Община Русе, МОЛ Русе, сдружение „Център Динамика”, медии; 
· На 14.02.2019 г. в ОУ „Тома Кърджиев” ще бъде отбелязан Деня на влюбените с провеждане на спортни състезания, анкета, кутия с любовни послания; 
· На 14.02.2016 г. в СУ „Христо Ботев” – гр. Глоджево събитието ще бъде отбелязано с музикална програма; ще има кутия за „Валентинки” и др. тематични изяви;  
· В други училища в Русе ще бъде организирани: кутия с любовни послания, изнасяне на тематични здравни беседи и предоставяне на информационни материали и презервативи.  
Силистра
РЗИ-Силистра организира мероприятия, насочени  приоритетно към младите хора, като целта е да се популяризира безрисковото сексуално поведение и употребата на презервативи.

· От 14 февруари – 20  февруари  ще се проведат „Дни на отворени врати“ за безплатно консултиране и тестване за ХИВ;  

· Изготвяне на тематично табло в сградата на РЗИ- Силистра;

· Провеждане на здравни беседи и дискусии, сред ученици от две училища на Силистра (СУ „ Никола Йонков Вапцаров" и ПГМТ „Владимир Комаров“) с предоставяне на презервативи и здравно-образователни материали на всеки един участник по време на инициативите в рамките на кампанията.

Сливен
РЗИ-Сливен планира разпространение на информационни материали и презервативи сред различни възрастови групи със съдействието на общопрактикуващи лекари, медицински специалисти и здравни медиатори на територията на Областта.

· На 14.02.2019г. от 12.30 до 14.30 ч. в гр. Сливен, на бул. „Цар Освободител”, експерти и медицински специалисти от РЗИ-Сливен ще извършват безплатно и анонимно консултиране и изследване на граждани за ХИВ/СПИН с мобилен кабинет, а доброволци от БМЧК-Сливен ще предоставят здравно-образователни материали и презервативи;

· Организират се и „Дни на отворените врати” - от 15.02. до 22.02.2019 г. всеки гражданин може да направи проверка на ХИВ статуса и да се получи безплатно консултиране и изследване в лаборатория на РЗИ-Сливен (от 09.00 до 12.00 ч. и от 13.00 до 15.00 ч.); 

Смолян
РЗИ-Смолян обявява в периода 12-28.02.2019 г. кампания за безплатно, доброволно и анонимно изследване и консултиране за ХИВ, хепатити В и С и Сифилис, всеки работен ден от 9:00 до 16:00 часа в Приемния кабинет на здравната инспекция.

На всички медицински специалисти от средните училища на областта са предоставени здравно-образователни материали за провеждане на обучения по темата.

София

СРЗИ организира редица дейности и събития по повод 14 февруари, адресирани към младите хора и широката общественост:

- Изготвяне на материал с актуална информация за СПИН, посветен на 14 февруари, за сайта на Столична РЗИ.

- Организиране на конкурс за фотография и плакат „ЛЮБОВ – АЗ и ТИ през обектива“ в Национална професионална гимназия по полиграфия и фотография.

- Организиране на конкурс за „валентинки“ и рисунки в 42 ОУ „Хаджи Димитър“, р-н „Подуене“.
- Организиране на конкурс за рисунка „ЛЮБОВ – АЗ и ТИ“ в 121 СУ „Георги Измирлиев“.

Награждаването на победителите в конкурсите ще се проведе на тържество в галерия „Средец” на 14.02.2019 г от 11:00-13:00 ч., където ще бъдат изложени отличените творби. На тържеството са поканени представители на МЗ, Столична община и Регионално управление на образованието, които да отправят послания и да наградят номинираните участници. Известни личности ще отправят послания и ще наградят победителите.

- Организиране и провеждане на обучения, лекции и срещи-разговори за популяризиране на безрисково сексуално поведение, употреба на презервативи и толерантно отношени към живеещи с ХИВ/СПИН в столични училища.

- 14 февруари – „Ден на отворените врати“ в информационно-консултативния здравен център на Столична РЗИ. Предоставяне на възможност за посещение на всички желаещи за консултация, демонстрация на правилното поставяне на презервативи и предоставяне на здравно-информационни материали и презервативи. 

- Популяризиране на дейността на КАБКИС към Столична РЗИ под надслов „Бъди в час! Направи си анонимен и безплатен тест за ХИВ!”.

- Разпространение на информационни материали сред ученици от столичните учебни заведения, социални домове за младежи и граждани.
Софийска област
РЗИ–Софийска област организира здравно-информационна кампания:
· Здравно-информационната кампания под мотото „Узнай своя статус“ ще бъде осъществена в партньорство с регионалните медии, както и на сайта на Инспекцията с тематични материали. В тях се посочват поведенческите рискови фактори за заразяване с ХИВ/СПИН и СПИ,  начините за предпазване, както и адреси на КАБКИС в София.  

· В периода 11-15 февруари 2019г. предстои младежка кампания в град Сливница - здравно-образователните инициативи, в партньорство с ученици и преподаватели от ПГ „Никола Й. Вапцаров“ и  СУ „Св.Св. Кирил и Методий“, които включват:

· От 11 до 15 февруари във всички класове – провеждане на беседи от медицински специалист за протичането на заболяването, неговия причинител, пътищата на заразяване, както и с дейността на кабинетите за анонимно и безплатно изследване; 

· На 13 февруари в двете училища ще бъдат осъществени следните инициативи: изнасяне на презентация на тема „Превенция на ХИВ/СПИН и СПИ“; провеждане на конкурси за изработване на картички-валентинки със здравни послания, свързани със СПИН; провеждане на  викторини между участниците за проверка на знанията им относно методите на предпазване и начините за заразяване с ХИВ/СПИН; изработване на постери и здравно-информационни табла от учащите, с подбрани от тях материали по темата – текстове, снимки, рисунки.  

· На 14 февруари активисти от двете учебни  заведения ще разпространяват на централни места в Сливница флаери с адреси на КАБКИС, здравни послания с мотото „Узнай своя статус“ с презервативи, предоставени от РЗИ-Софийска област.  

· Младежки инициативи и прояви по повод Деня на влюбените, под мотото „Узнай своя статус“, свързани с Националната АНТИСПИН кампания, ще бъдат реализирани и в учебни заведения в Костинброд, Ихтиман, Самоков, Ботевград, Етрополе, Пирдоп, Своге, Златица, Елин Пелин, Горна Малина, с разпространяване на здравно-информационни материали – дипляни, брошури и флаери издадени от МЗ.

Стара Загора
РЗИ - Стара Загора проведе работна среща за планиране, координиране и провеждане на инициативи, които  ще бъдат реализирани съвместно с: общините в Старозагорска област; Център за подкрепа на личностно развитие – Ст. Загора, МОС – Стара Загора, Сдружение „Свят без граници” – Ст. Загора, клуб „Зараза” - сдружение „Самаряни” – Ст. Загора, Превантивно-информационен център по зависимости – Ст. Загора, клуб „Млад здравен експерт” към РЗИ – Ст. Загора, Българска асоциация по семейно планиране и сексуално здраве – център Стара Загора, Асоциация на студентите по медицина – клон Ст. Загора, студенти от Тракийски университет – Стара Загора, МКБППН , педагогически съветници и медицински специалисти в учебни заведения на територията на област Стара Загора, здравни медиатори, БЧК:
· Раздаване на здравно-образователни материали и презервативи в учебни заведения в Стара Загора  - НПГВМ „Ив. П. Павлов”, ПГЕ „Джон Атанасов”, ПГЕТ „Г. С. Раковски”, ПГМТТ „ Н. Й. Вапцаров”, ПГСАГ „Лубор Байер“, СУ „Максим Горки”, СУ „Васил Левски“, СУ „Иван Вазов“, Търговска гимназия „Княз Симеон Търновски“, 12 ОУ „Стефан Караджа”, 13 ОУ „П. Хилендарски”, 9 ОУ „Веселен Ханчев“.
· Изработване на „валентинки”, картички, кутии за послания: ПГВМ „Ив. П. Павлов” – Ст. Загора, ПГЕ „Джон Атанасов” – Ст. Загора, Търговска гимназия „Княз Симеон Търновски“ – Ст. Загора, ПГОХ „Райна Княгиня“ – Ст. Загора, СУ „Васил Левски“ – Ст. Загора, СУ „Иван Вазов“ – Ст. Загора, ОУ, с. Хан Аспарухово, ОУ, с. Братя Кунчеви, 11 ОУ „ Николай Лилиев” – Ст. Загора, ОУ „Г. Райчев” – Ст. Загора.
· Оформяне на информационни кътове  – СУ „Васил Левски“ - Стара Загора.
· Провеждане на дебати и дискусии: 13 ОУ „П. Хилендарски”- Ст. Загора, 1 ОУ „ Г. Бакалов” – Ст. Загора, ОУ „Кирил Христов“ – Ст. Загора, 6 ОУ „Св. Никола“ – Ст. Загора, СУ „Христо Ботев“ – Ст. Загора, СУ „Максим Горки”- Стара Загора.
· Провеждане на лекции и беседи: ПГЕ „Джон Атанасов” – Ст. Загора, 11 ОУ „Николай Лилиев” – Ст. Загора, 12 ОУ „Стефан Караджа” – Ст. Загора, ОУ „Кирил Христов“ – Ст. Загора, 6 ОУ „Св. Никола“ – Ст. Загора, СУ „Христо Ботев“ – Ст. Загора, ОУ „Самара“ – Ст. Загора, ОУ, с. Хан Аспарухово, ОУ, с. Братя Кунчеви, ОУ, с. Хрищени, ОУ „Г. Райчев“ – Ст. Загора, Спортно училище „Т. Каблешков“ – Ст. Загора, СУ „В. Левски“ – Ст. Загора, 9 ОУ „Веселен Ханчев“ – Стара Загора.
· Изготвяне на постери, табла, колажи, рисунки и представянето им на изложби: 
„ Г. Бакалов” – Ст. Загора, ОУ „К. Христов“ – Ст. Загора, 6 ОУ „Св. Никола“ – Ст. Загора, 13 ОУ „П. Хилендарски”- Ст. Загора, 11 ОУ „ Николай Лилиев” – Ст. Загора, ОУ „Г. Райчев” – Ст. Загора, НПГВМ „Ив. П. Павлов” – Ст. Загора, ПГЕ „Джон Атанасов” – Ст. Загора, ПГМТТ „ Н. Й. Вапцаров” – Ст. Загора, Търговска гимназия „Княз Симеон Търновски“ – Ст. Загора, ПГОХ „Райна Княгиня“ – Ст. Загора, СУ „Васил Левски“ – Ст. Загора, СУ „Иван Вазов“ – Ст. Загора, ОУ, с. Хан Аспарухово, ОУ, с. Братя Кунчеви, СУ „Максим Горки”- Ст. Загора, СУ „Христо Ботев“ – Ст. Загора, ОУ, с. Хрищени.
· Видеопокази и презентации: ПГЕТ „Г.С.Раковски” – Ст. Загора, 12 ОУ „Стефан Караджа” – Ст. Загора, ОУ „Кирил Христов“ – Ст. Загора, ПГСАГ „Л. Байер“ – Ст. Загора, Спортно училище „Т. Каблешков“ – Ст. Загора.
· Провеждане на сесии „връстници обучават връстници” - СУ „Иван Вазов” – Ст. Загора.

· Игра между класовете – „Имаш поща“ – размяна на сърца – валентинки с послания -  1 ОУ „ Г. Бакалов” – Стара Загора.

· Историческо пътешествие – Празник на лозаря (Трифон Зарезан) / Св. Валентин - 1 ОУ „ Г. Бакалов” – Стара Загора.

· Любовна поезия - 11 ОУ „Николай Лилиев” – Стара Загора.
· Интерактивни игри - 13 ОУ „П. Хилендарски”- Стара Загора.
· Лекция и мултимедийна презентация от представител на РЗИ – „ХИВ/СПИН – какво знаем“ – ОУ „Самара“ – Ст. Загора, ПГМТТ „ Н. Й. Вапцаров” – Ст. Загора.

· Радиопредаване - ПГОХ „Райна Княгиня“ – Ст. Загора, СУ „Максим Горки”- Стара Загора.
· Благотворителна акция „Приятелско сърце за Антонио“ - ПГОХ „Райна Княгиня“ – Ст. Загора и Благотворителен базар на валентинки - СУ „Иван Вазов“ – Стара Загора.
· Демонстрация на алкоочила от експерт от РЗИ - ПГСАГ „Лубор Байер“ – Стара Загора, СУ „Максим Горки”- Стара Загора, ОУ „Г. Райчев“ – Стара Загора.
· Обучение от психолога на РЗИ  - за вредата от употребата и злоупотребата с алкохол в младежка възраст - ПГСАГ „Лубор Байер“ – Стара Загора.
· Изработване на голяма червена рамка  за снимки – за фотографиране по двойки - СУ „Васил Левски“ – Стара Загора.
· „Дрескод червено – като виното и любовта“ – учениците се обличат в червено, за да покажат, че съчетаването на двата празника е мост между миналото, настоящето и нашето обединение за едно по-добро бъдеще - СУ „Васил Левски“ – Стара Загора.
· Конкурс за ученическо есе на тема „СПИН и неговите метафори“ -  СУ „Васил Левски“ – Стара Загора.
· Изработване на поздравителни картички за учителите - Търговска гимназия „Княз Симеон Търновски“ – Стара Загора.
· Изработване на украса на училището за Св. Валентин - СУ „Васил Левски“ – Стара Загора, 11 ОУ „ Николай Лилиев” – Стара Загора.
· МКБППМН: раздаване на информационни материали и презервативи в общежитието на НПГВМ „Ив. П. Павлов” – Ст. Загора  и лекции в СУ „Максим Горки”- Ст. Загора на 14.02.2019 г.
· Изнесена дейност на КАБКИС с раздаване на здравно-образователни материали за сексуално предаваните инфекции:
· 14.02.2019 г. във времето от 12.00 ч. до 14.00 ч. г.  алея парк „5-ти октомври” - Стара Загора;
· 14.02.2019 г. във времето от 10.00 ч. до 11.30 ч. – паркинг на  морфоблок към Медицински факултет, Тракийски университет.

Търговище
РЗИ-Търговище планира следните инициативи:

· 12.02.2019 г.  – Кампания за безплатни  и анонимни изследвания за ХИВ и Сифилис в II СУ „ Проф. Н. Маринов”, гр.Търговище;

· 13.02.2019 г. – Обучения на ученици от СУ, гр.Опака;

· 01.02. – 28.02.2019 г. – Кампания в БЧК, Средни училища и Професионални гимназии от областта с разпространение на презервативи и информационни материали. 

Хасково
РЗИ-Хасково ще отбележи този етап от кампанията с:

· Организиране на общоградски празник „Чудото любов!”, съвместно с Младежки център - Хасково. Награждаване на победителите в обявения конкурс.

· Ден на отворените врати в КАБКИС – 14-15.02.2019 г.
Шумен
РЗИ-Шумен ще отбележи 14 февруари „Свети Валентин – Ден на влюбените“ с:

· Безплатно и анонимно изследване за ХИВ в лабораторията на РЗИ в периода 11.02. – 22.02.2019 г. 
· Тренинги на тема: „Най-доброто доказателство за любов е да предпазиш другия“, с акцент към превенцията на ХИВ, сексуално-предавани инфекции и контрацепция, с ученици от училища в Шумен (СУ „Йоан Е. Български“, СУ „В. Левски“, СУ „П. Волов“, ППМГ, ПЕГ, ПГМЕТТ „Хр. Ботев“, ПГОХХТ „Проф. Д-р А. Златаров“ и ПГССХТ), съвместно с доброволци на БМЧК и Общински здравен център (ОЗЦ) - Шумен;
· Конкурс за картичка „Най-доброто доказателство за любов е да предпазиш другия“, с ученици от V до XII клас в училища от Шумен, съвместно с ОЗЦ и БЧК;
· Базар по повод 14 февруари с изработване на картички и здравно-образователни материали, пред търговски комплекс „Сити център“ и Областна управа - Шумен, съвместно с ОЗЦ и БЧК;
· Отбелязване на 14 февруари с презентация, видеопокази и раздаване на здравно-образователни и презервативи в ШУ „Еп. Константин Пресввски“, корпус №2, съвместно с ОЗЦ и БЧК;
· Разпространение на здравно-образователни материали и презервативи в учебните заведения и в централната част на Шумен, съвместно с БМЧК;
· Тематични беседи и обучения по проблемите на ХИВ/СПИН и СПИ от представители на РЗИ – Шумен по заявка от медицински специалисти на училищата от област Шумен;
· Аранжиране на 3 витрини (пред РЗИ – Шумен, в Диагностично-консултативен център I и в Шуменски университет „Еп. Константин Преславски”).
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