МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО:


ПООЩРИТЕЛНИ НАГРАДИ:

Във възрастовата група 5 - 8 клас се присъжда на Проект със заглавие „Спортът – здраве и добро настроение”, на ученици от 5-ти – 7-ми клас от ОУ „Братя Миладинови", с. Елешница, общ. Разлог, област Благоевград, с ръководител г-жа  Радка Бельова; 

Във възрастовата група 5 - 8 клас се присъжда на Проект със заглавие „СТОП НА ЗАВИСИМОСТИТЕ ТИ КАЖИ - ЗДРАВ И СИЛЕН БЪДИ" на ученици от  7- ми клас от ОУ „Васил Левски", с. Долни Луковит, общ. Искър. обл. Плевен с ръководители г-жа  Ралица Георгиева и г-жа Лилия Цанова;



III МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Удоволствие е да бъдеш здрав! НИЕ СМЕ ПРОМЯНАТА!", на ученици от 1-ви до 4-ти  клас от ОУ „Св. Св. Кирил и Методий"Ботевград, с ръководителиг-жа Даниела Николова и Милена Николова;

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие “КАУЗА- ЖИВОТ БЕЗ ЗАВИСИМОСТИ”, на ученици от 8 клас от Професионална гимназия по механоелектротехника и електроника, гр. Бургас, с ръководител г-жа Роза Желева;    

Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на Проект със заглавие „Магията на здравето - спорт и здравословно хранене", на ученици от 9а, 10a и 11a клас от Професионална гимназия „Алеко Константинов", гр. Мездра, с ръководител г-жа Сашка Иванова;


II МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие „УЧИЛИЩЕ ЗА ЗДРАВЕ", на ученици от 2г клас от НУ "Патриарх Евтимий", гр. Певен, с ръководител г-жа Милена Борисова;

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие „Ключът към здравословно хранене и физическа активност", на ученици от 6 клас от ОУ „Христо Ботев", гр. Бургас, с ръководител г-жа Анка Стоянова;
    
Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на Проект със заглавие: „СТАРТ-И-РАЙ", на ученици от 9-ти-12-ти  клас от ПГТ „Д-р Васил Берон", гр. Велико Търново, с ръководител г-жа Славка Проданова

I МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Избирам да бъдем здрави", на ученици от 4б клас от ОУ „Яне Сандански", гр. Пловдив с ръководител г-жа Валя Рашева;

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Здравословното хранене и физическата активност, като начин на живот", на ученици от 8а и 8б клас от Професионална гимназия по транспорт и строителство „Христо Смирненски", гр. Разград, с ръководител г-жа Йорданка Кръстева;

Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на Проект със заглавие: заглавие „Здравословно хранене и физическа активност", на ученици от 12-ти  клас от ЕГ „Христо Ботев", гр. Кърджали, с ръководител г-жа  Диана Георгиева;


СПЕЦИАЛНА НАГРАДА се присъжда на Проект със заглавие: Проект със заглавие „Храни се здравословно, спортувай редовно", на ученици от 5a и 5б клас от ОУ „Александър Георгиев-Коджакафалията", гр. Бургас, с ръководител г-н Михаил Ненов



МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА:



III МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие „УЧИЛИЩЕ ЗА ЗДРАВЕ”, на ученици от 2г клас от НУ „Патриарх Евтимий", гр. Плевен, с ръководител Милена Борисова;

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Дар от Родопите – символ на дълголетието”, на ученици от 8а и 8б  клас от ПГПИ „КАРЛ МАРКС”, гр. Смолян, с ръководител Ева Бакалова;
Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на Проект със заглавие „По-здрави и по-успешни“, на ученици от 10д  клас от ПГЧE „Васил Левски”, гр. Бургас, с ръководител Веселка Иванова.

II МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие: Удоволствие е да бъдеш здрав! НИЕ СМЕ ПРОМЯНАТА!", на ученици от 1а, 1б, 2а, 2б,3а, 3б, 4а и 4б клас от ОУ "Св. Св. Кирил и Методий", гр. Ботевград, с ръководители Даниела Николова и Милена Николова;

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Храни се здравословно, спортувай редовно”, на ученици от 5a клас от ОУ „Проф. Марин Дринов", гр. Панагюрище, с ръководители Мария Игнатова;

Във възрастовата група 9-12 клас Проект със заглавие: „Знам и мога“, на ученици от 9-12 клас от Център за специална образователна подкрепа - гр. Шумен, с ръководител Татяна Роева;


I МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на  Проект със заглавие: „"Спортът е здраве за всеки от нас", на ученици от 2д клас от Десето ОУ "Алеко Константинов", гр. Перник с ръководител Лилия Михайлова;

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие: „ИЗБИРАМ ХРАНАТА НА БАБА“, на ученици от 5в клас от СУ „Вела Благоева", гр. Велико Търново, с ръководител Кристина Ганева - Градинарова;

Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на Проект със заглавие: Аз - АКТИВНИ И ЗДРАВИ“, на ученици от 12a клас от ЕГ „Христо Ботев“, гр. Кърджали, с ръководител Марина Димова;



МИНИСТЕРСТВО НА МЛАДЕЖТА И СПОРТА



III МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие: „ЗДРАВЕТО НЕ Е ВСИЧКО, НО БЕЗ НЕГО ВСИЧКО Е НИЩО", на ученици от 3б и 3в клас от ОУ „Проф. Марин Дринов" гр. Панагюрище, с ръководител г-жа Богдана Шишкова;

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Проект със заглавие „Здравни детективи", на ученици от 6a клас от ОУ „Елин Пелин", гр. Пловдив, с ръководител г-жа Зорница Бакалска;

Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на Проект със заглавие: Бъди здрав и спортувай", на ученици от 9а, 9б и 9г клас от СУ „Паисий Хилендарски", гр. Пловдив, с ръководител г-жа Доброслава Тодорова.


II МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Пътища за здраво бъдеще", на ученици от 4-ти клас от НУ „Димитър Благоев", гр. Стара Загора, с ръководител г-жа Жана Минчева;

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Здравословно хранене и физическа активност", на ученици от 7-ми  клас от ОУ „Св. Св. Кирил и Методий", гр. Ботевград, с ръководители г-жа Даниела Николова, г-жа Даниела Бориславова и г-н Христо Петков;

Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Здравно махало", на ученици от 9-ти-12-ти клас от ПГТ „Д-р Васил Берон", гр. Велико Търново с ръководител г-жа Албена Иванова;


I МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Грижа за здравето - най - доброто лекарство", на ученици от 3-ти клас от СУ „Екзарх Антим I", гр. Казанлък с ръководител г-жа Красимира Иванова;

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие: Ние избираме режим Здраве", на ученици от 7a клас от СУ „Иван Вазов", гр. Вършец, с ръководители г-жа Албена Цветкова;

Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на „Цигарите и алкохола откажи и здравословния начин на живот ти води", на ученици от 9а, 9б и 9в клас от ПГЯЕ „Игор Василиевич Курчатов", гр Козлодуй, с ръководител г-жа Мария Стоянова


МИНИСТЕРСТВО НА КУЛТУРАТА:




ІІІ МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас: се присъжда на Проект със заглавие: „Здравословно хапни и спортувай ти", на ученици от 2а, 2б, и 3а  клас от ОУ „Никола Вапцаров", гр. Попово, с ръководител г-н Румен Рачев; 

Във възрастовата група 5-8 клас: се присъжда на Проект със заглавие: „Проект със заглавие „Заедно - без цигари и алкохол", на ученици от 6в клас от СУ „Екзарх Антим I", гр. Казанлък, с ръководител г-жа Александрина Шомова
Във възрастовата група 9-12 клас: се присъжда на Проект със заглавие „Да изчистим дробовете на България заедно!", на ученици от 2а клас от СУЕО „Александър Сергеевич Пушкин", гр. Варна, с ръководител г-жа Пенка Добрева.
ІІ МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие „Да бъдем успешни чрез здравословно хранене и физическа активност", на ученици от 3б клас от ОУ „Св. Св Кирил и Методий", гр. Самоков, с ръководител г-жа Йорданка Николчова;

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие „Здравословно хранене и спортуване- ръка за ръка, напред в бъдещето", на ученици от 5 - 7 клас от ОУ „Христо Ботев", с.Лудогорци, общ. Исперих, обл. Разград, с ръководител г-жа Несрин Талиб;
Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на Проект със заглавие  „Ти си това, което ядеш! Спри да се оплакваш, започни да спортуваш!", на ученици от 10а.10б и 10в клас от ПТГ „Никола Вапцаров", гр. Враца, с ръководители г-жа Силвия Атанасова;


І МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда Проект със заглавие: „Пътечката на здравето", на ученици от 1а, 1б, 2, 3а, 3б, 4а и 4б клас от ОУ „Христо Ботев", гр. Ахелой с ръководител г-жа Мария Байкова;

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие „Турнир за супер сила „Да станем бързи, здрави, умни и красиви", на ученици от 5а клас от СУ „Димчо Дебелянов", гр. Варна,с ръководител г-жа Венета Делчева;

Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на Проект със заглавие „Спорт и здраве", на ученици от 10-ти и 11-ти клас от СУ „Св. Св. Кирил и Методий", гр. Криводол, с ръководител г-жа Димитрина Тодорова;





МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ:



ІІІ МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на : Проект със заглавие: „Храната е традиция”, на ученици от 4б и 4в клас от ОУ „Иван Вазов", гр. Силистра, с ръководители г-жа Мариета Нанчева и г-жаТеменужка Русева;

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие „Здравето идва от добрата храна”, на ученици от 7б клас от ОУ„Пейо Яворов", гр. Бургас, с ръководител г-н Георги Начев;

Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на Проект със заглавие „Затлъстяването  не е наша съдба“, на ученици от 10б клас от ПГИ „Карл Маркс", гр. Смолян, с ръководител г-жа Ева Бакалова.



ІІ МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие „Здраво тяло - бодър ум“, на ученици от 2-ри и  4-ти клас от ОУ „Иван Вазов”, с. Алдомировци, с ръководител г-жа Бойка Павлова;

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие „Пътеводител на здравето”, на ученици от 5  клас от Шесто ОУ „Еньо Марковски", гр. Шумен, с ръководители г-жа Галина Табакова и г-жа Мариана Йорданова;

Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда Проект със заглавие „Ограничаване на тютюнопушенето и злоупотребата с алкохол“, на ученици от 9б клас от СУ „Гео Милев”гр. Раднево, с ръководител г-жа Стойка Михайлова; 


І МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Водата е здраве, здравето-щастие”, на ученици от 1б и 1в клас от НУ „Княз Борис I", гр. Шумен с ръководител г-жа Снежана Николова;

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на  Проект със заглавие „Успяваме заедно“, на ученици от 6б и 7б класове от Трето основно училище „Братя Миладинови", гр. Гоце Делчев, с ръководител г-жа Славка Жостова;

[bookmark: _GoBack]Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на Проект със заглавие „Живей естествено, движи се, храни се здравословно и бъди близо до природата“, на ученици от 11б клас от ПГХ „Св. Св. Кирил и Методий", гр. Казанлък, с ръководител г-жа Жанета Донева. 
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