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ПОКАНА ДО СЛУЖБИТЕ ПО ТРУДОВА МЕДИЦИНА
По инициатива на Министерство на труда и социалната политика и Министерство на здравеопазването в средата на м. ноември 2010 г. ще се проведе Конференция за обсъждане качеството на услугите, които службите по трудова медицина предоставят на работодателите при планирането и организирането на дейностите по осигуряване и поддържане на здравословни и безопасни условия на труд.

Целта е да бъдат представени всички гледни точки по отношение на предлаганите услуги, да се конкретизират слабите места, ако има такива, и при необходимост да се предприемат съответните действия.
Участие в предстоящата Конференция ще вземат и държавни институции, работодатели, синдикати.
Предварителната програма на Конференцията включва изложения от всички заинтересовани страни и последващи ги дискусии.
Създаден със Заповед на министъра на здравеопазването Организационен комитет уточнява мястото, периода и окончателната програма на конференцията.
В тази връзка, при проявен интерес от Ваша страна, в срок до 27.09.2010 г. изпратете на адрес: okoz@mh.government.bg; и гр. София, бул. “Ал. Стамболийски” № 39 заявки за участие с адрес за получаване на покана, като уточните Вашето участие и изпратите темата и кратко резюме на изложението/презентацията (в рамките на 30-40 минути), с която бихте желали да се включите в програмата на конференцията. 
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