ОБЯВЛЕНИЕ 
На основание чл.2, ал.1, т.2 от Наредбата за възлагане на малки обществени поръчки и във връзка със Заповед № РД-17-978/09.12.2009 г. на Министъра на здравеопазването

Министерство на здравеопазването 
ОТПРАВЯ ПОКАНА
ДО НЕОГРАНИЧЕН БРОЙ КАНДИДАТИ:
За участие при условията на чл.2, ал.1, т.2 от Наредбата за възлагане на малки обществени поръчки чрез събиране на не по-малко от 3 (три) оферти в избора на изпълнител за абонаментна поддръжка на сгради, машини, съоръжения и инсталации, ползвани от Министерство на здравеопазването, с адреси: пл. ”Св. Неделя” № 5, бул. ”Ал. Стамболийски” № 39, ул. “Княз Борис” № 217 и бул. "Акад. Иван Ев. Гешов" №15 (НЦООЗ),  включваща следните позиции, съгласно Приложение №1:

1.1. Техническо поддържане на електроинсталация и ремонт на битова техника. 

1.2. В и К инсталация и поддръжка на отоплителната инсталация.


1.3. Дърводелски услуги, бояджийски услуги, поддръжка на алуминиева дограма и покривни пространства. 

Всеки кандидат има право да представи само един вариант на оферта, за всички  посочени по-горе позиции.
Срок и място за изпълнение – до 31.12.2010 г.; Място на изпълнение – Министерство на здравеопазването, пл. ”Св. Неделя” №5, бул. ”Ал. Стамболийски” № 39, ул. “Княз Борис” № 217 и бул. "Акад. Иван Ев. Гешов" №15 (НЦООЗ).

Начин на образуване на предлаганата цена и начин на плащане: 

а) начин на образуване на предлаганата цена – предлаганата цена следва да бъде формирана в лева и да включва всички разходи (труд, транспорт, застраховки и др.) по текущата месечна поддръжка на сградите, машините, съоръженията и инсталациите,  с вкл. ДДС за всяка позиция поотделно.
б) начин на плащане – заплащането на месечния абонамент се извършва в български лева, ежемесечно, по  банков път  по сметка на изпълнителя, в срок до 10 (десет) дни след представяне на оригинална данъчна фактура на адрес гр. София, пл. “Св. Неделя” №5, дирекция “АДУК” и констативен протокол подписан от представител на Възложителя за извършена задължителна ежемесечна профилактика.

в) всички дейности и вложени материали извън дейностите, описани в предмета на поръчката – Приложение № 1 се доказват с фактури и двустранно подписан протокол.

Срок на валидност на офертите – не по-малко от 30 /тридесет/ календарни дни от датата на подаването им.

Квалификационни изисквания към участниците – кандидатите следва да са български или чуждестранни  юридически или физически лица, регистрирани като търговец по Търговския закон на Република България или по националното им законодателство. Кандидатите да притежават кадри с необходимата техническа подготовка за изпълнение на дейностите по поддръжката.
 Офертите на участниците следва да съдържат заверено от участника копие на удостоверение за актуално съдебно състояние на участника; заверени копия на документи за регистрация – Булстат /ЕИК/, ДДС идент.№, в случаите, предвидени в закона; референции за добро партньорство за настоящата и/или предшестващата година - оригинал или заверено копие; юридически сведения /Образец №1/; декларации по чл.47, ал.1 , ал.2 и ал.5 от Закона за обществените поръчки /Образец №2/; финансово предложение и техническо предложение.
Критерий за оценка на офертите –  най-ниската предложена цена за извършване на поддръжката.
Офертите се подават в запечатан плик в деловодството на Министерство на здравеопазването, гр. София, пл. “Св. Неделя” № 5 и се предоставят на длъжностните лица в стая № 211 за вписване в регистъра за обществени поръчки. След изтичане на крайния срок за подаване на оферти, дирекция “Инвестиционна политика” предоставя същите на упълномощената комисия за реализация.

Краен срок за подаване на офертите – до 17:00 часа на 16.12.2009г. 
Документацията за участие е безплатна и се получава всеки работен ден от 9:30 часа в стая 211, тел.: 9301 461.










Приложение №1
Предмет на договора:

 Поддръжка на сгради, машини, съоръжения и инсталации в сградите на Министерство на здравеопазването с адреси: пл.”Св. Неделя”№5, бул.”Ал. Стамболийски”№39, ул. „Княз Борис” № 217 и НЦООЗ както следва при следните позиции:

І. Техническо поддържане на електроинсталация и ремонт на битова техника 

     1.  Техническото поддържане на електроинсталацията включва:


- редовни профилактични прегледи на етажните ел. табла. 


- подмяна на изгорели ел. крушки, луминисцентни осветителни тела (пури), контакти, ключове, автоматични прекъсвачи и др.


- отстраняване на възникнали аварии след централните електромери в горепосочените сгради на Министерство на здравеопазването . 

ІІ.  В и К инсталация и поддръжка на отоплителната инсталация .

     1. Техническото поддържане на  В и К инсталацията включва:


- подмяната на дефектирали части на смесителни батерии, тоалетни казанчета, тоалетни чинии, водопроводни инсталации,  както и монтаж на нови.


-  отстраняване на възникнали аварии както следва: 



 спешно до 2 часа  



 в останалите случай до 6 часа. 

     2. Поддръжката на отоплителната инсталация включва:


- задължителни профилактични прегледи преди и след началото на отоплителния сезон. 


- профилактични прегледи (2 пъти месечно). 


- периодични обезвъздушавания и допълване на инсталацията както следва:  


- отстраняване на възникнали аварии, свързани с течове при пробив в тръбната мрежа и отоплителните тела- до 2/ два/ часа.


-  подмяна на спирателни вентили и отоплителни тела- до 6 /шест/ часа 

ІІІ. Дърводелски услуги, бояджийски услуги, поддръжка на алуминиева дограма и покривни пространства . 


1. Дърводелските услуги предвиждат извършването на текущи ремонти, свързани с:


-  отстраняването на повреди по:


 дограмата на вратите и прозорците,


 офис- обзавеждане,

- ремонт и подмяна  брави, изработка  ключове, подмяна на секретни патрони.

2. Поддръжката на дограмата включва:



- ежемесечен профилактичен преглед на дограмата на врати и прозорци, 



- отстраняване на възникнали повреди по нея, констатирани по време на огледа или след сигнал от Възложителя.

3. Ремонтните услуги включват:



- ремонти на помещения  в сградите на Министерство на здравеопазването като:



- подмазване, 



- изкърпване,



- шпакловане,



- боядисване с латекс и блажна боя.


4. Поддръжката на покривните пространства включва ежемесечен профилактичен преглед на покривите на сградите на Министерство на здравеопазването, както и отстраняване на възникнали повреди :


- течове


- подмяна на керемиди 


- повреди констатирани по време на огледа или след сигнал от Възложителя.

При констатиране на  неизправности Изпълнителят се задължава да документира необходимостта от отстраняването им с двустранно подписан констативен протокол. 

Когато се налага закупуване на резервни части и материали Изпълнителят предоставя задължително  ценова оферта на Възложителя за закупуването им.

Закупуването на резервни части и материали става след утвърждаването на офертата от страна на Възложителя.

Заплащането на вложените материали става след издаване на фактура от Изпълнителя на базата на копия от платежни документи за покупка и двустранно подписан протокол за вида и начина на влагането им.


Начин на плащане -  Плащането на месечния абонамент се извършва в български лева, по банков път в срок до 10 /десет/ дни след представяне на оригинална данъчна фактура  на адрес пл. Света Неделя № 5, дирекция „АДУK” и констативен протокол подписан от Възложителя за извършена задължителна ежемесечна профилактика. 
Разходите за труд и транспорт са включени в абонаментната такса. 

ЗАБЕЛЕЖКА: Срок на договора – м. феруари - декември 2010г.
