








Приложение №1
Предмет на договора :

Извършване на извънгаранционно абонаментно сервизно поддържане на абонатните станции на Министерство на здравеопазването, с адреси: пл. „Света Неделя” № 5 и бул. „Александър Стамболийски” № 39. 

Описание и изисквания: 

Фирмата изпълнител извършва:

- ежемесечен профилактичен преглед на абонатните станции.

- необходимите настройки на абонатните станции за най-икономичен режим на работа.
- превключва от летен на зимен режим на работа и обратно /съвместно с районния техник/.

- подмяня на всички дефектирали части /тръбопроводи, спирателни кранове, филтри, помпи и други/, който се намират в помещението на абонатната станция и са част от нея.
Изпълнителят се задължава да се отзове на повикването както следва:

- при спешност до 1/един/ час.

- в останалите случаи на аварийност до 4 /четири/ часа.

При промяна на телефоните за връзка Изпълнителя се задължава да уведоми Възложителя незабавно.

При констатиране на  неизправности Изпълнителят се задължава да документира необходимостта от отстраняването им с констативен протокол. 
Когато се налага закупуване на резервни части и материали Изпълнителят представя ценова оферта на Възложителя за закупуването им.

Закупуването на резервни части и материали става след утвърждаването на офертата от страна на Възложителя.

Заплащането на вложените материали става след издаване на фактура от Изпълнителя на базата на копия от платежни документи за покупка и двустранно подписан протокол за вида и начина на влагането им.

Изпълнителят се задължава да поддържа с квалифицирани специалисти в техническа и функционална изправност приетите за обслужване инсталации.

Начин на плащане -  Плащането на месечния абонамент се извършва в български лева, по банков път в срок до 10 /десет/ дни след представяне на оригинална данъчна фактура  на адрес пл. Света Неделя № 5, дирекция „АД” и констативен протокол подписан от Възложителя за извършена задължителна ежемесечна профилактика. 
· Разходите за труд и транспорт са включени в абонаментната такса. 

