  СПЕЦИФИКАЦИЯ ЗА ПОЗИЦИЯ №2
СПЕЦИАЛЕН ФОРМУЛЯР ЗА ПОРЪЧКА НА НАРКОТИЧНИ ВЕЩЕСТВА И ЛЕКАРСТВЕНИ ПРОДУКТИ, СЪДЪРЖАЩИ НАРКОТИЧНИ ВЕЩЕСТВА

Съгласно нормата на чл. 9 от Наредба № 21/2000 г. на министъра на здравеопазването, за изискванията към документацията и отчетността при извършване на дейности с наркотични вещества и техните препарати, всяка покупко-продажба в страната на наркотични вещества и на лекарствени продукти, съдържащи наркотични вещества се извършва със специален формуляр за поръчка, по образец, приложение № 1 към наредбата.
Специалният формуляр е с размери - формат А5. Отпечатва се на трипластова химизирана хартия, с тегло 55.0 g/m2 , дебелина 0.093 mm, в съответния цвят (по стандарт) и осигурена кодова защита на печата.
Специалният формуляр се отпечатва в 3 неперфорирани залепени копия, в различни цветове, като първото е бяло, второто жълто и третото розово, по 50 броя в кочан.

Текстът на специалния формуляр е съгласно приложението към спецификацията. 

Допускат се минимални отклонения в разграфяването на бланката, ако се налага от технически съображения. 

Серията е главна буква от българската азбука като се започва от буква “А” и се изменя в последователен ред за всяка следваща поръчка. 

Настоящата поръчка е първа за 2012 г. и серията ще бъде “А”.

Номерът на всеки специален формуляр за поръчка се състои от 7 арабски цифри, като първите две означават текущата календарна година, а следващите пет са поредни номера, започвайки от 00001.

За 2012 г. ще се отпечатват 800 бр. кочани специални формуляри за
поръчка, с възможност за допълнителни поръчки.


Приложение: Специален формуляр за поръчка на наркотични вещества и лекарствени продукти, съдържащи наркотични вещества.
