Приложение 1

По Позиция 3
Изисквания:

 Извънгаранционното абонаментно сервизно обслужване включва един път месечно профилактика и технически пълен преглед на асансьорните уредби.

- Изпълнителят се задължава да поддържа с квалифицирани специалисти в техническа и функционална изправност приетите за сервизно обслужване асансьорни уредби; 

- Изпълнителят се задължава да извършва контролни изпитвания и изпитания за безопасност  по време на работното време, както и почистване, смазване, настройка и донастройка на асансьорните уредби.

- Изпълнителят е длъжен  да се отзове при подаден от Възложителя сигнал за възникнала аварийна ситуация, когато в кабината няма пътници в срок до 2 часа от приемане на заявката, а срокът за изваждане на заседнали в кабината хора е до 1 час от момента на уведомяване.

      - Изпълнителя е длъжен да отстрани възникналите повреди до 8/осем/ часа след пристигането си в съответната сграда на МЗ.

- При констатиране на  неизправности Изпълнителят се задължава да документира необходимостта от отстраняването им с констативен протокол.

- Възложителят по собствена преценка заявява препоръчаните от Изпълнителя консумативи и части.

- За  извършените ремонтни дейности Изпълнителят поема гаранция от 6 (шест) месеца  считано от датата на извършване на ремонта.

-
Заплащането на вложените материали и резервни части се осъществява срещу издадена от Изпълнителя фактура на база платежни документи за покупката им и двустранно подписан протокол за вида и начина на влагането им.

- Цената на месечния абонамент включва всички разходи за труд и  транспорт по текущата поддръжка.

- При промяна на телефоните за връзка  Изпълнителят е длъжен незабавно да уведоми Възложителя.

