МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО:


ПООЩРИТЕЛНИ НАГРАДИ:

Във възрастова група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Да живееш здравословно е забавно“ на ученици от Основно училище „Отец Паисий“ гр. Русе, с ръководител г-жа Дарина Маврова;

Във възрастова група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Да спортуваме - Колкото повече, толкова повече“ на ученици от Професионална гимназия „Генерал Заимов“ гр. Сопот с ръководител г-жа Веселинка Константинова;

Във възрастова група 9-12 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Пръв бъди без пушене и алкохол ти” на учениците от Средно училище „Николай Катранов” гр. Свищов с ръководител г-жа Валентина Петкова;


III МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Здраве от природата“ на ученици от Основно училище „Христо Ботев“ с. Аврен, област Варна, с ръководител г-жа Дора Душкова.

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Здравето е нашата мисия“ на ученици от Професионална гимназия по туризъм „Александър Паскалев“ гр. Хасково с ръководител г-жа  Пенка Георгиева.    

Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на Проект със заглавие: „С малки стъпки към по-добър свят“ на учениците от Природоматематическа гимназия „Св. Климент Охридски“ гр. Силистра с ръководител г-жа Маргарита Янкова.


II МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Здравословно хранене и спорт - ключ към добро здраве“ на ученици от VI Основно училище „Св. Паисий Хилендарски“ гр. Кюстендил, с ръководител г-жа Зоя Георгиева;

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Бъдеще без алкохол и цигари“ на ученици от Основно училище „Св. Св. Кирил и Методий“ гр. Свети Влас с ръководител г-жа Чубрина Стефанова;
    
Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Хранене с баланс - здраве в аванс” на учениците от Първа частна математическа гимназия гр. София с ръководител г-жа Татяна Димитрова;                  


I МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Храни се здравословно - опознай плодовете и зеленчуците“ на ученици от Средно училище „Никола Вапцаров“ гр. Силистра, с ръководители г-жа Павлина Йорданова и г-жа Виктория Неделчева;

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Изборът за качествен живот“ на ученици от Професионална гимназия по механоелектротехника и електроника гр. Бургас с ръководител г-жа Роза Желева;

Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Физика и здравословно хранене“ на ученици от Средно училище за европейски езици „Св. Константин Кирил Философ“ гр. Русе с ръководител г-жа Румяна Георгиева;


СПЕЦИАЛНА НАГРАДА се присъжда на Проект със заглавие: „Аз живея здравословно” на ученици от II Основно училище "Петко Славейков” гр. Стара Загора с ръководител г-н Владимир Илиев.


МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА:


ПООЩРИТЕЛНИ НАГРАДИ:

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Здрав бъди с разходки и добри храни! А какво е добра храна? Научи!“ на ученици от Основно училище „Св. Св. Кирил и Методий“ гр. Кюстендил с ръководител г-жа Галина Станчева; 

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Учим се да учим и живеем здравословно“ на ученици от Основно училище „20-ти април“ гр. Панагюрище с ръководител г-жа Надка Христоскова;

Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Щастие - спорт и здраве” на ученици от Професионална гимназия „Св. Димитър Солунски“ гр. Белослав, област Варна
[bookmark: _GoBack]

III МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие „Здрав дух в здраво тяло“ на ученици от Средно училище „Христо Ботев“, гр. Септември с ръководител г-жа Елка Каравеликова;

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Спорт и диета! Две в едно-неочаквано добра комбинация” на ученици от Основно училище „Панайот Хитов“ гр. Сливен с ръководител г-жа Евдокия Маркова;
Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Не се нуждаеш от това. Помисли за себе си - не си вреди“ на ученици от Средно училище „Сава Доброплодни“ с ръководител г-н Веселин Жечев.

II МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Моето здраве зависи от мен“ на ученици от Основно училище „Св. Княз Борис I“ гр. Бургас с ръководител г-жа Нели Бакърджиева;

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Здравословно хранене и спорт - ключ към щастлив и пълноценен живот“ на ученици от Основно училище „Георги Бенковски” гр. Бургас с ръководител г-жа Кръстина Комогорова;

Във възрастовата група 9-12 клас Проект със заглавие: „Грижата за здравето е отговорност за бъдещето“ на ученици от Езикова гимназия „Акад. Людмил Стоянов“ гр. Благоевград с ръководители г-жа Мария Веселинска и г-жа Илияна Бицова;


I МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на  Проект със заглавие: „Здравето - наш приятел и спътник“ на ученици от Основно училище „Иван Вазов“ гр. Силистра с ръководители г-жа Мариета Начева и г-жа Теменужка Михова;

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Живеем здравословно и спортуваме редовно“ на ученици от Средно училище „Св. Св. Кирил и Методий“ гр. Смядово, област Шумен с ръководител г-жа Росица Георгиева;

Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Клас без дим” на ученици от Средно училище „Христо Ботев” гр. Айтос с ръководител г-жа Николинка Мирчева;


СПЕЦИАЛНА НАГРАДА се присъжда на Проект със заглавие: „Алея на здравето” на ученици от Средно училище „Гео Милев” от гр. Раднево, област Стара Загора с ръководител г-жа Стойка Михайлова


МИНИСТЕРСТВО НА МЛАДЕЖТА И СПОРТА


ПООЩРИТЕЛНИ НАГРАДИ:

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Здравословно да ядем - здрави, силни да растем“ на ученици от X Основно училище „Алеко Константинов“ гр. Перник с ръководител г-жа Лилия Михайлова;

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Здравето най-добрият ми приятел“ на ученици от Основно училище „Св. Св. Кирил и Методий“ с. Марково, област Пловдив с ръководител г-жа Виктория Чалъкова;

Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Най-голямото богатство в човешкия живот -здравето да го опазим” на ученици от Професионална гимназия „Петър Парчевич” гр. Раковски, област Пловдив с ръководител г-н Петър Карпаров.

III МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Войната на храните“ на ученици от 42 Основно училище „Хаджи Димитър“ гр. София  с ръководител г-жа Димитрина Желязкова

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Здрав дух в здраво тяло“ на ученици от Основно училище „Св. Св. Кирил и Методий“ с. Старо Оряхово, област Варна с ръководител г-жа Валя Илиева;

Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Здрава храна, здраво тяло“ на ученици от Земеделска професионална гимназия „Климент Тимирязев“ гр. Сандански с ръководители г-жа Йорданка Пехливанова и г-жа Мариана Гогова.


II МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Здравни патрули“ на ученици от Основно училище „Св. Св. Кирил и Методий“ гр. Свети Влас с ръководител г-жа Чубрина Стефанова;

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Храним се биопродуктивно и спортуваме активно, за да учим ефективно“ на ученици от 97 Средно училище „Братя Миладинови“ гр. София с ръководител г-жа Янка Стоянова;

Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Мисли преди до посегнеш към привлекателната опаковка“ на ученици от Професионална гимназия по туризъм „Иван Павлов“ гр. Русе с ръководител г-жа Йорданка Великова;


I МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Здравословна храна - здраво тяло“ на ученици от Средно училище „Св. Св. Кирил и Методий“ с. Самуил, област Разград с ръководители г-жа Айля Чолак и г-жа Анета Борисова;

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Здрави и стилни и в спорта силни!“ на ученици от Професионална гимназия по ядрена енергетика „Игор Курчатов“ гр. Козлодуй, област Враца с ръководител г-жа Мария Стоянова;

Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на „Умерено храни се и спортувай, на виртуалните клишета не робувай” на ученици от Професионална гимназия по стопанско управление, администрация и услуги „Атанас Буров” гр. Силистра с ръководител г-жа Дочка Милушева;


СПЕЦИАЛНА НАГРАДА се присъжда на проект със заглавие:  „Здрави и стилни и в спорта силни!“ на ученици от Професионална гимназия по ядрена енергетика „Игор Курчатов“ гр. Козлодуй, област Враца с ръководител г-жа Мария Стоянова;



МИНИСТЕРСТВО НА КУЛТУРАТА:


ПООЩРИТЕЛНИ НАГРАДИ:

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Здрав бъди с разходки и добри храни! А какво е добра храна? Научи!“ на ученици от Основно училище „Св. Св. Кирил и Методий“ гр. Кюстендил с ръководител г-жа Галина Станчева.

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда Проект със заглавие: „Избирам! Здраве за себе си“ на ученици от Основно училище „Христо Ботев“ гр. Габрово с ръководител г-жа Таня Спасова;

Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на  Проект със заглавие: „По-активни, по-здрави, по-добри“ на ученици от Профилирана природо-математическа гимназия гр. Ловеч с ръководител г-жа Елица Върбанова.


ІІІ МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Здрав дух в здраво тяло“ на ученици от Средно училище „Христо Ботев“ гр. Септември с ръководител г-жа Елка Каравеликова

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда Проект със заглавие: „Тихите убийци“ на учениците от Основно училище „Св. Св. Кирил и Методий“ с. Първенец, област Пловдив с ръководител г-жа Виктория Чалъкова;

Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Енергийни напитки или спорт?“ на ученици от Професионална гимназия  по текстил и воден дизайн гр. София с ръководител г-жа Цветелина Попова.

ІІ МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Моето здраве зависи от мен“ на ученици от Основно училище „Св. Княз Борис I“ гр. Бургас с ръководител г-жа Нели Бакърджиева;

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Нашата храна е нашето лекарство“ на ученици Основно училище „Св. Паисий Хилендарски“ гр. Елхово с ръководител г-жа Николина Атанасова;

Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Бъдеще без зависимости“ на ученици от I Средно училище „Св. Седмочислености“ гр. Търговище с ръководител г-жа Росица Георгиева;


І МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Храни се, движи се здравословно“ на ученици от Основно училище „Юрий Гагарин“ гр. Сливен с ръководител г-жа Галя Илиева;

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Модерните убийци- цигарите и алкохола“ на ученици от Средно училище „Христо Ботев“ гр. Враца с ръководител г-жа Теменужка Николова;

Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Не се нуждаеш от това. Помисли за себе си - не си вреди“ на ученици от Средно училище „Сава Доброплодни“ гр. Шумен с ръководител г-н Веселин Жечев;


СПЕЦИАЛНА НАГРАДА се присъжда на Проект със заглавие: „Здравето си е твоя отговорност“ на ученици от Основно училище „Св. Климент Охридски“ с. Буковлък, община Плевен с ръководител г-жа Ралица Георгиева.


МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ:


ПООЩРИТЕЛНИ НАГРАДИ:

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Храни се здравословно, спортувай редовно и се отнасяй към здравето си отговорно” на ученици от Начално училище „Петко Славейков” гр. Пловдив с ръководител г-жа Биляна Иванова;

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Събуди се!“ на ученици от Средно училище „Цар Симеон Велики“ гр. Видин с ръководител г-жа Боянка Цанова;

Във възрастовата група  9-12 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Аз, знанието и креативността срещу алкохолизма и тютюнопушенето“ на ученици от Средно училище „Христо Ботев“ гр. Септември с ръководител г-жа Регина Карталова.


ІІІ МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Предай нататък здраве” на ученици от Основно училище „Георги Бенковски“ гр. Бургас с ръководител г-н Петко Георгиев.

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие: „По-здрави чрез здравословно хранене и спорт“ на ученици от Основно училище „Христо Ботев“ с. Гълъбник, област Перник с ръководител г-жа Катя Кръстева;

Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Информирани, успешни, здрави“ на ученици от Средно училище „Св. Климент Охридски“ с. Зверино, област Враца с ръководител г-жа Валентина Стоева.



ІІ МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Аз и моето здраве” на ученици от Начално училище „Любен Каравелов“ гр. Нова Загора с ръководител г-жа Добринка Малчева;

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на Проект със заглавие: „Да бъдем здрави!“ на ученици от Средно училище „Христо Ботев“ гр. Кубрат с ръководител г-жа Даниела Колева;

Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на „Здраве без цигарен дим“ на ученици от 1 Средно училище „Пенчо Славейков“ гр. София с ръководител г-жа Валерия Димова; 


І МЯСТО

Във възрастовата група 1-4 клас се присъжда на Проект със заглавие: Еко-Био-Веге-Кулинарно-Реге” на ученици от Средно училище „Св. Св. Кирил и Методий“, гр. Велинград, с ръководител г-жа Маргарита Гергова;

Във възрастовата група 5-8 клас се присъжда на  Проект със заглавие: „Здравословно се храни, бъдещето си осигури“ на ученици от Средно училище „Цар Симеон Велики“ гр. Видин с ръководител г-жа Елза Войчева;

Във възрастовата група 9-12 клас се присъжда на Проект със заглавие: Здравна ученическа платформа 2017 – „За живот без зависимости“ на ученици от Професионална гимназия по ресторантьорство, търговия и обслужване гр. Плевен с ръководител г-жа Невена Арабаджиева; 


СПЕЦИАЛНА НАГРАДА се присъжда на Проект със заглавие: „Вкусната дружинка: Учи с нас! Играй с нас! Хапни с нас!“ на ученици от Начално училище „Княз Борис I“ гр. Шумен с ръководител г-жа Снежана Николова 
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